

お詫びと訂正

本書『食べるためだけにイタリアに行く』（初版）にて、下記の通り内容に誤りがございました。
ここに謹んでお詫びし、訂正とさせていただきます。

ページ	箇所	誤	正
105	本書の見方 6行目	パスタをゆでる際の塩水の濃度は <u>3%</u>	パスタをゆでる際の塩水の濃度は <u>1.5%</u>